

2019年男篮世界杯开幕式重头揭幕

登封鹅坡少年亮相北京水立方

晚会总导演甲丁:你们太棒了!

江苏嘉宾点赞登封建设

本报讯“小时候就是看着电影《少林寺》长大的,这次到登封,沿途看到这座城市的建设发展,给我的印象不仅是干净整洁,还有文化底蕴。”10日上午,在少林寺山门前,第十一届全国少数民族传统体育运动会江苏代表团的领队宋桦正和学生们一起拍照留念,对于登封的城市印象,他连连称赞。宋桦是江苏师范大学的一名武术老师,此次该代表团共有20人参加运动会的表演项目,大多为武术专业学生。“这次在郑州举办第十一届全国少数民族传统体育运动会,给我们最大的感受就是组织有序,保障有力,服务热情。”宋桦说。

登封融媒记者 高鹏敏 付文龙

广西嘉宾喜爱中原文化

本报讯“第一次来到中原,中原人的热情好客,让我感觉就像回家了一样。我本身是习武的,少林文化深深吸引着我,这次参加民运会也让我感受到了中原文化的博大精深。”10日上午,广西代表团的运动员莫冰霓在参观完少林寺后,开门见山地表达着自己的感受。说起团队将要参加的比赛项目,莫冰霓难掩激动之情:“我来自广西壮族自治区。我们将在民运会上进行花毽表演,一是我们想要挑战吉尼斯花毽纪录,另一个就是想弘扬我们壮族的花毽文化。”据莫冰霓介绍,此次广西代表团参加运动会的表演项目为《福满壮乡彩毽飞》。

登封融媒记者 高鹏敏 付文龙

志愿者助力民族盛会

本报讯“你好,这是您需要的笔。”10日上午,在嵩阳书院景区服务台,参加采风的媒体记者向志愿者寻求帮助,问题很快便得到了解决。据志愿服务第十一届全国民族运动会的文化旅游志愿者申乐介绍,盛会期间,各个景区服务台都将为嘉宾们提供引导、讲解及茶水、急救箱、景区宣传资料等服务。据了解,目前登封市各行业部门建立了专业志愿服务队51支,参与志愿者达1.67万多人,常态化开展捡拾景区垃圾、游客不文明行为劝导、义务导游、文化讲解、爱心救助等志愿服务,普及全国少数民族传统体育运动会相关知识。

登封融媒记者 高鹏敏

用镜头留住精彩瞬间

本报讯“再来一个!”10日上午,参加全国民族盛会的河北代表团的22名学生在少林寺山门前,即兴表演起民族武术,铿锵有力的出拳,洪亮统一的口号,引得游客纷纷叫好。只见摄影爱好者们快速举起相机,或站或蹲,迅速按下快门,“我们已经连续3天到少林景区进行创作了,就是想用自己手中的镜头记录运动会期间的各种精彩瞬间”。登封摄影家协会副主席黄建松介绍,自第十一届全国民族运动会开幕以来,摄影家协会会员拍摄许多不同题材的照片。

登封融媒记者 高鹏敏 付文龙

本报讯 近日,全世界瞩目的2019年男篮世界杯开幕式在北京水立方开启,作为主力阵容参演的鹅坡武校学子们,气势如虹,以娇艳的身姿绽放了一个个“精灵之美”。

登封融媒记者 胡建邦



众走进中国人民为篮球运动准备的一场盛大视觉盛宴。

《众人力,无不胜》里的77名鹅坡少年,身着淡蓝与洁白浑为一色的长衫,头戴斗笠,以中华民族五千年武者的形象,精彩演绎武术文化,并与空中飘飞、水袖飘洒、肩上芭蕾、乐器演奏等艺术元素融为一体,展现了中华儿女奋斗不止的民族精神,将观众带入梦幻般的情景。

在《朋自远方来》节目中,80名鹅坡

小子,手持风筝,时而圆,时而方,时而高,时而低,时而昂首,时而低头,时而地上,时而空中,充分表达了中华儿女对世界人民的欢迎和祝福。

参加6个节目,各个精彩,也让全世界观众记住了这个来自嵩山脚下的少林团队。晚会总导演甲丁对孩子们大加赞扬说:“鹅坡的同学,能吃苦,能战斗,敢打硬仗,能打胜仗。你们太棒了!别人做不出来的你们能做得出来!并且做得非常好!你们真的很棒!”

祝愿。

9月13日,约上亲人朋友,一起到中岳庙祈福、赏月吧!

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 高鹏敏

中岳庙中秋夜祈福活动将于13日举行

本报讯 登封第五届中秋夜祭月祈福活动将于9月13日晚在中岳庙举行。届时,在中岳庙天中阁前举行的祈福晚会活动,将有道家古乐、古琴、茶道、武术、古筝、琵琶、舞蹈、书画、诗词歌赋、汉

服群艺表演等系列演出。

中岳庙是中原地区最大的一处庙宇,是中华五岳中现存规模最大、保存最完整的道教建筑。在此举办祈福活动,旨在弘扬中华民族传统文化,传递美好